

బైక్పై వెనుక కూర్చున్న వారితో మాట్లాడితే పైన

కేరళలో ద్వీచక్రవాహనదారులకు కొత్త నిబంధన
తిరువనంతపురం, జూలై 28. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు కేరళ మోటారు వాహనాల శాఖ (ఎం వీటీ) కొత్త నిబంధనను తీసుకువచ్చింది.

సీయూఈటీ-యూజీ ఫలితాలు విడుదల
ఎట్టకేలకు విడుదల చేసిన ఫలితం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 28: 'సీయూఈటీ-యూజీ-2024 ఫలితాలు' ఎట్టకేలకు విడుదలయ్యాయి. దీంతో దేశంలోని 283 పబ్లిక్ యూజీ కేంద్రాల ఆధ్వర్యముగా మార్గం సుగమమైంది.

ప్రసాంత్ కిశోర్ కొత్త పార్టీ

జన సురాజ్ పేరుతో లక్షోబ్ధి 2 న ప్రారంభం
జన సురాజ్ పేరుతో లక్షోబ్ధి 2 న ప్రారంభం
పాట్నా, జూలై 28: మాజీ ఎన్డీఎల వ్యూహకర్మ సుచి రాజకీయ నేతగా మారింది ప్రకాశ్ కిశోర్ తన ప్రత్యేక రాజకీయ పార్టీని ఏర్పాటు చేశారు.



వానాస్థి ఆఫీస్లోనూ గొడుగు వట్టాల్సిందే

కర్ణాటక తహసీల్ కార్యాలయంలో దుస్థితి
హావేలి: వానాస్థి కార్యాలయం లోపల కూడా గొడుగు వట్టకాల్సిన దుస్థితి కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న కర్ణాటకలోని హావేలి రెవెన్యూ శాఖ కార్యాలయంలో నెలకొంది.

తరగతి గదిలో ప్రిన్సిపల్ దర్జాగా నిద్ర

పిల్లలతో గాలి విసిలించుకుంటూ సీవలు
అలీగఢ్, జూలై 28: విద్యార్థులకు పాఠాలు చెప్పాల్సిన ప్రిన్సిపల్ కమ్ టీచర్ ఒకరు ఏకంగా క్లాస్ రూమ్లోనే హాయిగా నిద్రపోయారు.



ఎల్లీబీటీకూడా వ్యక్తులు రక్షణదానం చేయొచ్చా?

రేపు సుప్రీంకోర్టులో విచారణ
న్యూఢిల్లీ, జూలై 28: ఎల్లీబీటీకూడా (స్వలింగ సంపర్కం చేసే స్త్రీ, పురుషులు, బైసెక్సువల్స్, ట్రాన్స్జెండర్లు) వ్యక్తులు రక్షణదానం చేయవచ్చు లేదా అనే విషయంపై సుప్రీంకోర్టు మంగళవారం విచారణ జరపనుంది.

లక్ష్యం జలసమాధి

ఢిల్లీలోని రావుస్ ఐఎన్ఎస్ స్టడీ సర్కిల్ బేస్మెంట్లోకి భారీగా వరద నీరు
తెలంగాణకు చెందిన తాన్వీ సహా ముగ్గురు సివిల్స్ అభ్యర్థుల మృతి
కోచింగ్ సెంటర్ వద్ద విద్యార్థుల నిరసన
సంస్థ యజమాని, కోఆర్డినేటర్ అరెస్టు

తల్లిదండ్రులు రైలులో ఉండగా మరణవార్త

మృతుల్లో ఒకరైన తాన్వీ సోనిది మంచిలర్గా జిల్లా సర్పంచి. వీరి స్వస్థలం బీహార్, తాన్వీ తండ్రి విజయపూర్. సీసీసీ సర్కారు బంగ్లా ప్రాంతంలో నివాసముంటూ తీరాం పూర్లోని సింగరేణి ఎన్ఎఫ్-1 గో మేనేజర్గా పనిచేస్తున్నాడు.

ట్యాక్స్ క్లియరెన్స్ సర్టిఫికేట్ వారికి మాత్రమే

ఆ సవరణ అందరికీ వర్తించడం అర్థిక శాఖ
న్యూఢిల్లీ, జూలై 28: విదేశాలకు వెళ్లవారంతా తప్పనిసరిగా ట్యాక్స్ క్లియరెన్స్ సర్టిఫికేట్ పొందాలంటూ బడ్జెట్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించడంపై సోషల్ మీడియాలో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

అల్ట్రాటెక్ చేతికి ఇండియా సిమ్కార్డ్

ప్రమాదం సంభవించి 32.72% వాటా
కొనుగోలుకు రూ.3,954 కోట్లతో ఒప్పందం
న్యూఢిల్లీ: వేగంగా విస్తరిస్తున్న డిజిటల్ సిమెంట్ మార్కెట్లో, ముఖ్యంగా తమిళనాడులో తమ పట్టును మరింత పెంచుకునేందుకు అతిథి బిల్లా గ్రూపు అధ్యక్షులైన అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ కంపెనీ ప్రయత్నిస్తున్నది.

నేతాజీ అస్థికలను భారత్ కు తెప్పించండి

ప్రధాని కిషోర్ మనుమడు విజ్జయ కిశోర్
కేరళలో, జూలై 28: ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు ఆజాద్ హింద్ ఘోష దళపతి నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అస్థికలను భారత్ కు తెప్పించాలని ఆయన మనుమడు చంద్రకుమార్ బోస్ విజ్జయి చేశారు.

భూతాపం వల్లే అస్థిక వర్షపాతం

సీడ్లీ, జూలై 28: అయితే అతివృష్టి.. లేక పాత అనావృష్టి, ఇప్పుడు ప్రపంచమంతా ఎదుర్కొంటున్న వాతావరణ సవారల్ ఇది. అయితే, ఈ పరిస్థితికి కారణం మనుషుల్ చేసిన తాళాధ్యయనంలో వెల్లడైంది.

స్టార్ట్ ఘోష్ట నీలి కాంతితో చర్మానికి ముడతలు!

న్యూఢిల్లీ, జూలై 28: స్టార్ట్ ఘోష్ట అతిగా వాడే కళ్ల ఒత్తిడి గరుభ్రతాయని, నిద్రకు భంగం వాటిల్లుతుందని తెలిసింది. అయితే ఘోష్ట, ల్యామ్బ్ లైట్లు, టీవీల నుంచి వెలువడే నీలి కాంతి వల్ల చర్మంపై ముడతలు ఏర్పడతాయని తాజా అధ్యయనంలో తెలిసింది.

కుమారస్వామికి అస్పృహ

బెంగళూరు: కేంద్ర మంత్రి, జేడీఎస్ నేత పావన్ కుమారస్వామి అది వారం అస్పృహకు గురయ్యారు. మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతుండగా ఆయన ముక్కు నుంచి రక్తం కారడంతో హఠాత్తుగా బెంగళూరులో నాగపూర్ వద్ద ఉండగా విజయకుమార్ కు కూతురు మరణవార్త తెలిసింది.

బాల్య వివాహాల నిషేధం అన్ని మతాలకు వర్తింపు

కేరళ హైకోర్టు తీర్పు
కొచ్చి: బాల్య వివాహాల నిషేధం చట్టం-2006 అన్ని మతాలవారికీ వర్తిస్తుందని కేరళ హైకోర్టు తీర్పు చెప్పింది. ప్రతి భారతీయుడు మొదట పౌరుడని, ఆ తర్వాత ఒక గ్రూపుకు రూ.10,422 కోట్లతో హైదరాబాద్ లోని, అందు వల్ల మతంతో సంబంధం లేకుండా అందరికీ ఈ చట్టం వర్తిస్తుందని వివరించింది.

గర్భ ధారణ ప్రభుత్వోద్యోగానికి అన్వరణ కాదు

ధిల్లీ హైకోర్టు తీర్పు
న్యూఢిల్లీ: గర్భ ధారణం వ్యాధి లేదా అంగకల్మం కాదని, మహిళకు ప్రభుత్వోద్యోగాన్ని నిరాకరించడానికి ఇది ఒక కారణం కాకాడన ఢిల్లీ హైకోర్టు తీర్పు చెప్పింది. కానీస్టేషన్లో ఉద్యోగం కోసం శారీరక మూల్య పరీక్షను వాయిదా వేయాలని ఒక గర్భిణి చేసిన విజ్ఞప్తిని తిరస్కరించిన రైల్వే ప్రొటెక్షన్ ఫోర్స్ (ఆర్ పీఎఫ్) ను చందలించింది. ఆ గర్భిణి పట్ల అర్పేట్లు, కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరును దుయ్యబట్టింది. కేరల్ అధికారుల నెరవేరుకునేందుకు మహిళలకు గల హక్కుకు గర్భం ద్వారా ప్రాతిపదికపై విఫలం అవుతున్నాడని ఆరోపించారు.

ఇంగ్లీష్ ముసుగుతో మద్యం పావునకు దారి

భోపాల్: మద్య ప్రదేశ్ లోని బుర్హాన్ పూర్ జిల్లా నవంబర్ గ్రామంలో ఓ మద్యం వ్యాపారి అతి తెలివితేటల వ్యవహారించి అధికారం వేరొంది. 'వగలే పూట ఇంగ్లీష్ నేర్చుకోండి' అని ఓ బ్యూనెస్ మజల్లీ మద్యం దుకాణానికి కొంత దూరంలో పెట్టాడు. ఆ బ్యూనెస్ లోని బాణా గుర్తు తన మద్యకాణాన్ని చూపుతున్నది. దీనిపై అగ్రాహార దుకాణం చేసిన కొందరు దీనిని పాల్ తీసి సామాజిక మార్గదర్శి పోస్ట్ చేశారు. ఈ విషయం నిమిషాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ భద్ర మొట్టకే తెలిసింది. దుకాణం యజమానిపై తన పర్యటన తీసుకోవాలని ఎన్ఫోర్స్ శాఖ అధికారులను భద్ర ఆదేశించారు.

పాత సోదా క్యాన్స్ తో స్వచ్ఛ ఇంధనం

న్యూయార్క్, జూలై 28: శిలాజ ఇంధనాలకు ప్రత్యామ్నాయంగా పాత సోదా క్యాన్స్, సముద్ర జలాల్ తో స్వచ్ఛ ఇంధనాన్ని తయారుచేయవచ్చని చెప్పినట్లు అమెరికాలోని మనాషుసెట్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంఎట్ టెక్) చెందిన పరిశోధకులు. అల్యూమినియం సోదా క్యాన్స్ ను ముద్దలు నీటిలో పడినప్పుడు నవంబర్ నీటిలో కనీసం 95% వరకు శుభ్రం చేయవచ్చని తెలిసింది. మిషిగన్ స్టేట్ యూనివర్సిటీ, డెట్రాయిట్ లోని మోస్కోవ్ దవాఖాన పరిశోధకులు ఈ అధ్యయనం నిర్వహించారు. నీలి కాంతి కొల్లెడన్ ప్రొటీన్స్ పై ప్రభావం చూపుతుందని, ఇది చర్మంపై ముడతలకు దారి తీస్తుందని పరిశోధకులు వెల్లడించారు.

మానవాళి చరిత్రలోనే భారీ మూలకం

న్యూయార్క్, జూలై 28: మానవ చరిత్రలో ఇప్పటివరకు చూడని భారీ మూలకాన్ని నృస్థించేందుకు ఒక్క అడుగు దూరంలో ఉన్నట్లు అమెరికాకు చెందిన శాస్త్రవేత్తలు తేలికపాటి (బెర్రోజె) ల్యాట్ క్యాప్ కల బీమ్ ఉపయోగించి నిరదేశాయం, 'ఎలిమెంట్ 116' నుంచి రెండు పరమాణువులను నృస్థించినట్లు లాంబ్రెస్ బెర్రోజె సేవ చెందిన డాక్టర్ నుడిర్ కుమార్ ఎన్ఫోర్స్ చెప్పింది. ఒక అధ్యయనం సాగినప్పుడు, సూర్యరశ్మి తగిలే సమయం వచ్చినప్పుడు, ఒక అధ్యయనం సాగినప్పుడు మెరుగవుతుందని హైదరాబాద్ లోని టెక్నాలజీ (ఎంఎట్ టెక్) చెందిన పరిశోధకులు. అల్యూమినియం సోదా క్యాన్స్ ను ముద్దలు నీటిలో పడినప్పుడు నవంబర్ నీటిలో కనీసం 95% వరకు శుభ్రం చేయవచ్చని తెలిసింది. మిషిగన్ స్టేట్ యూనివర్సిటీ, డెట్రాయిట్ లోని మోస్కోవ్ దవాఖాన పరిశోధకులు ఈ అధ్యయనం నిర్వహించారు. నీలి కాంతి కొల్లెడన్ ప్రొటీన్స్ పై ప్రభావం చూపుతుందని, ఇది చర్మంపై ముడతలకు దారి తీస్తుందని పరిశోధకులు వెల్లడించారు.